

七夕

时光流逝
现代社会的七夕
不再是往日的七夕

因为是七夕 玫瑰就更贵

“东方情人节”的气氛越造越浓,玫瑰销量和价格猛涨就是明证。

南京街头的花店橱窗上均做出了各色七夕标志,一些商家还打出了“38年来首个‘双七夕’”的标语吸引顾客。中山南路一家花店工作人员告诉记者,最近两天预订电话响个不停,昨天就送出了300多束,他们店里的四辆小面包车在外面不停地跑,根本忙不过来,火爆情形只比情人节时稍差一点。

随着购买人群的增多,花卉的价格也涨了不少。不少花店的玫瑰价格均翻了几番,普通红玫瑰最贵的卖到15元一朵,跟情人节时的价格已经非常接近。 见习记者 陈刚

400对新人昨领证

□快报讯 (记者 项风华) 因为天气炎热,7月份一直是新人婚姻登记的“淡季”,但昨天沾着“东方情人节”的喜气,南京各婚姻登记处登记人数猛增。据粗略统计,昨天一天,南京六城区近400对新人登记结婚,盛况不逊于2月份的“情人节”。

上午9点半,记者在鼓楼区婚姻登记处看到,前来登记的新人络绎不绝,四个办理登记的窗口没有片刻空闲。“这个日子很有纪念意义,七夕结婚能更好地见证爱情。”正在排队等着办理手续的朱先生说。依偎在旁边的未婚妻一袭长裙,头上还特意别了一个大红色的心形发卡,“我们原本以为一来就可以领证的,看到这么多人还真是吓了一跳,我

都排到40号了。看到这么多人都喜欢这个日子,我们也来凑凑热闹吧!而且今年的‘东方情人节’要过两回,这是‘好事成双’。我们今天来登记,就为讨个吉利。”记者在现场采访了6对新人,他们均表示是特意选在七夕,因为觉得这个日子很有纪念意义。

“今天上午就发出了51个号。”鼓楼区民政局婚姻登记处主任袁巧云说,今年是狗年“双春兼闰月”,民间说法认为适宜嫁娶,再加上去年及明年“无立春”,导致今年只要有“好日子”,新人们就扎堆领本,像春节、情人节、七夕等有纪念意义的日子都是登记高峰。目前鼓楼区已经有5551对新人结婚,而去年一年才5000多对。

七夕·她们 想知道自己丈夫在做什么

“老婆,单位安排我晚上加班,我就不能陪你了。”……昨天是七夕,人称“东方情人节”。南京婚外情调查业务量迎来了新的高峰。记者昨天从南京某调查公司等了解到,这两天婚外情调查量陡升,仅该公司就有40多位女性客户委托他们调查自己老公在七夕节里到底干什么。

她丈夫七夕要“出差”

“他有‘前科’,曾经有一些关系暧昧的异性朋友,今年情人节就失踪过两天,事后虽然他找理由开脱,但我一直难以相信他,只是苦于没有证

据,也不好说什么。这次七夕节,他又说外出办事,需要一天,怎么会这么巧?请你们调查一下,就是想看看他到底玩什么花样。”家住南京河西的张女士,前天下午气呼呼地来到南京某调查公司。

前天上午,他丈夫王先生在家休息时接了个电话后,就坐立不安地对她说:“老婆,公司安排我出差办个事情,需要一天时间,我8月1日回来。”当天中午,王先生就收拾好东西走了。下午,张女士在家看电视,发现电视里很多节目都是围绕七夕这一话题的,这时,她联想到丈夫接到电话后的不安神情,以及今年情人节丈夫曾不明不白地消失了两天,回来后支支吾吾地

讲了点理由,但可信度太低,“会不会他有外遇了?”当天下午,张女士就到调查公司请“侦探”。

她丈夫七夕要“值班”

黄女士的丈夫在高校工作,去年曾和一个女子发生婚外情纠葛,后来他向她承认错误,并保证不再和其他女人有任何不当的交往。

这次,她丈夫说学校安排他值班一天,七夕晚上不能回家。她觉得很奇怪,平常也没见他值班,怎么就七夕晚上要值班呢?黄女士跑到某调查公司:“麻烦你们帮我查查,看看他到底在忙什么?”

快报记者 宗一多 朱俊俊

七夕·他们 想知道别人丈夫在做什么

调查员——大家俗称“私家侦探”。职业的特性,使得他们略带神秘感,可能他们的亲人或女友还不知道他们到底在干什么。七夕,这个浪漫而又敏感的节日,他们是如何度过的呢?

鸳鸯侦探 夫妻双双去调查

“这个七夕,我是第一次和老婆一起去调查。”南京某调查公司调查员小王兴奋地告诉记者。原来他妻子5天前刚被公司录用为调查员,和小王在同一个调查组,这

次被公司一起安排到外地去做七夕节婚姻出轨调查。

小王干调查员这个工作将近2年了,和同事小李住在公司安排的大套房子里,平常没空料理自己的生活。他的妻子为了照顾他也来到南京。这次公司招人,小王的妻子也报了名应聘。“我倒要看看你们在忙什么?”幸运的是,她顺利地通过笔试和面试,被公司录用。培训4天后,她和丈夫一起去调查别人的婚外情。

实习侦探 改天送女友礼物

小王新来的同事小陈,还

只是“实习侦探”。他告诉记者:“我还没有向女友透露自己的工作,她只知道我给别人开车,其他的她都不清楚。”

小陈上班还不到两个月,的确是在开车,七夕是他们最忙的时候,调查员们忙着跟踪,小陈随时要听候指挥,为他们跟踪提供便利。七夕节,小陈要加班没有时间陪女朋友,只好改天好好弥补。“好在我女朋友比较信任我,我跟她说加班,她也能够理解。其实我心里觉得蛮对不起她的,人家开心过节,她却独自一人,因此过两天我一定要给她一个礼物。”

快报记者 宗一多 朱俊俊

中国移动杯彩信新闻大赛

——百元话费天天等你拿



太挤了吧

昨日获奖号码:1380XXXXXX5

移动用户发彩信到05000333 夺奖



中南·麒麟锦城,“五心级”生活城

中南·麒麟锦城, 57m²-112m²园林美居, 90m²以下住宅占90%; 40m²-260m²临街商铺, 地处交通要道、紧临中央广场。

预约登记正在进行, 欢迎垂询, 欢迎现场品鉴 025-8412 7888

现场售楼处: 南京市麒麟镇开城路188号



为庆祝“八一”建军节, 中南·麒麟锦城推出“献给最可爱的人, 军人购房优惠”活动, 军人或军属买房将有重大优惠



◎区域中心: 位于麒麟镇行政区域中心, 紧临镇政府、派出所、商业步行街、市民广场 ◎交通中心: 地处宁杭公路、开城路交界处, 距公交总站200米, 55、309、314、123等多路公交车, 可直达南京车站, 中山门、夫子庙 ◎购物中心: 8000平方米邻里商业广场, 有购物街、便利店, 健身会所、诊所 ◎生活中心: 5分钟步行园内, 有超市、农贸市场、医院、银行、幼儿园、小学、中学 ◎中心园林: 围合式中央水系园林, 户外花园游泳池, 城东唯一的水榭会所



◎发展商: 中南控股集团 南京常锦房地产开发有限公司 ◎行销企划: SAVE 星尚地产全程◎